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1. Introduçào 

A análise econômica dos resultados alcançados pela pesquisa 

pode ser efetuada por diferentes métodos. Um dos mais simplificados é 

o que se denomina orçamentação. Este método consiste no cálculo direto 

dos custos e retornos de cada tratamento. 

O programa foi inicialmente estruturado para trabalhar cóm 

custos variáveis de produção, uma vez que se destina a comparaçôes 

econômicas entre tratamentos e/ou grupos de tratamentos dentro de um 
mesmo experimento 

Os componentes dos custos foram divididos em insumos e servi-

ços. Como insumos podem ser computados todos os fatores que entram nos 

referidos tratamentos e são necessários à produção, tais como semen-

tes, fertilizantes, defensivos e outros. Deve ser considerada o preço 

'Economista, Eng °  Agr°, M.Sc. 

Matemático. 

Prograsnador, Tecnólogo em Processamento de Dados. 

Esse programa pode ser utilizado também para comparaçes econômicas 

entre diferentes expioraç5es agropecuárias, a nível de propriedades. 

Para isso, basta preencher o formulário de entrada com dados referen-

tes aos coeficientes obtidos nas diferentes culturas, a .nivel de fa'- 
zenda. 



loca) e/ou regional, bem como identificada a época de utilização de 

cada fator. Esta informação é importante, já que diferentes insumos 
t&m épocas de utilização diferenciadas e, portanto, preços diferencia-

dos, principalmente quando há crédito subsidiado. O programa está 
preparado para receber vinte itens nessa classificação. 

Como Serviços podem ser consideradas as operaç6es de máquinas 

e de implementos agrícolas e o emprego de mão-de-obra, identificadas 

as épocas de utilização. Há que se considerar também o custo referente 
a tr'ansportes, já que os preços dos produtos não são cotados no portão 

da fazenda e, sim, no armazém autorizado mais próximo. Urna medida con-

vencional é reservar para transporte um percentual do custo total, 

normalmente ao redor de 5%. O programa está prepara do para receber 20 
itens nessa classificação. 

Para emprego do programa ANECOR, sugere-se um conceitd prá-

tico de custo, isto é, o valor máximo de mercado que os diferentes fa-

tores podem obter, por realocação racional, se forem destinados a um 

fim alternativo. Na utilização desse conceito de "custo de oportunida-

de" como medida de custo direto pode ser considerada uma aproximação 

razoavelmente satisfatória do nível de preços de mercado. Entretanto, 

deve ficar claro que em alguns casos pode não refletir os custos de 
determinados produtores. 

2. Metodologia de cálculo 

O processo de adoção de novas tecnologias pelos produtores 
pode ser grandemente facilitado, se estes tiverem idéia da rentabili-

dade envolvida no mesmo processo. Deste modo, para efeito do cálculo 

da economicidade dos diferentes tratamentos, foram utilizados os con-

ceitos de margem bruta e taxa de retorno por cruzeiro investido. 

Margem bruta 

A margem bruta (MB), assim chamada porque no programa não f o-

ram considerados os custos fixos, foi determinada para duas situaçôes 
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de preços dos produtos: preços mínimos garantidos pelo governo e pre-

ços de mercado à época de comercialização. Assim, torarn calculadas: 

MBM=RTM=CP 	 (1) 

MBG = HTG = CP 	 (2) 

onde 
MBM é a margem bruta, considerando o produto vendido a preço 

de mercado; 

MBG é a margem bruta, considerando o produto vendida a preço 

mínimo; 
RTM é a receita total obtida, considerando o produto vendido 

a preço de mercado; 

RTG é a receita total obtida, considerando o produto vendido 
a preço mínimo; 

CP significa os custos de produção. 

Custo de produção 

O custo de produção de cada tratamento (CP) é dado por: 

CP + DI + DS 	 (3) 
onde 

DI é a despesa total com insumos, em valores corrigidos 5 ; 

DS é a despesa total com serviços, em valores corrigidos. 

Por sua vez, a despesa tota] é calculada por: 

DI = DIN (1 + 	 (') 

DS = DSN (1 + )n 	 () 
onde 

11 	é a taxa mensal de juros cQnsiderada (ou taxa de oportu- 

nidade) 
n 	é número de meses até à venda do produto; 
DIN é despesa inicial com insumos em determinado mês; 

DSN é despesa inicia] com serviços e determinado mês. 



Receita esperada 

Para cada tratamento, a receita foi considerada sob duas 

condiç8es de preços: de mercado e mínimo. Deste modo, a receita obtida 

a preços de mercado (RTM) é dada pela f6rmula: 

RTMQ . Pm 	 (6) 

Já a receita obtida a preços mínimos (RTG) é dada por: 

RTG = Q . Pg 	 (7) 

onde 

Q significa quantidade produzida em kg/ha; 

Pm é o preço de mercado para o produto em Cr$/kg, para deter-

minado mês de comercialização; 

?g é o preço mínimo garantido para o produto em Cr$/kg, para 

determinado mês. 

Taxa de retorno 

A taxa de retorno (ou relação-benefício-custo) para cada tra-

tamento é obtida através da divisão da receita obtida (benefícios) pe-

lo custo de produção. O quociente é apresentado em valores corrigidos. 

Esta relação indica o retorno real obtido para cada cruzeiro investi- 

do. 

TRM = RTM/CP 	 (8) 

TRG = RTG/CP 	 (9) 

Isso significa que as despesas de prod.ição são atualizadas até a data 

vénda do produto. 

A alternativa mais comum para determinação da taxa de oportunidade, 

provavelmente, seria a aplicação em caderneta de poupança, isto é, 

quanto renderia o "capitalt' investido na poupança, durante o período 

considerado para a cultura. 

E!] 



onde 

TRM é a taxa de retorno de cada tratamento, quando o produto 

é comercializado a preço de mercado; 

TRO é a taxa de retorno de cada tratamento, quando o produto 

é comercializado a nível dos preços mínimos. 

Ponto de nivelamento 

Além disso, o programa está estruturado também para determi-

nar o ponto de nivelamento da produção, isto é, determinar a quantida-

de mínima a ser produzida, a fim de que a receita obtida seja igual ao 

custo de produção. 

PNM = CP/Pm 	 (10) 

PNG = CP/Pg 	 (li) 

onde 

PNM é o ponto de nivelamento a preços de mercado; 

PNG é o ponto de nivelamento a preços minimos. 

3. Entrada de dados 

A entrada dos dados no microcomputador POLIYMAX 101 é bastante 

simplificada. Para» maior eficiência, sugere-se preencher formulários 

de entrada de dados com os coeficientes técnicos para cada tratamento 

e com um vetor de preços de insumos e serviços. Informações detalha-

das, nos Anexos 1 e II. 

li. Saida de dados 

No ttoutputtl  constam o titulo do experimento/trabalho, o res-

ponsável, a data de análise, os objetivos, a descrição sucinta dos 

tratamentos e os resúltados da análise econômica em termos de margem 

bruta, taxa de retorno e ponto de nivelamento da produção (Ver Anexo 

III) 



ANEXO 1 - Manipu1aço de dados para o Programa ANECOR 

-. AF'RESEN1ACAO: 
O Si sterna d cornpost o por: 

- Três prosrarnas: 
• ANECOR..COM 
• ANECIMP..COK 
• ANECALT..COM 

- Tr&s arquivos dc tca: 
* ANECOR. MAF 
* ANECIJIAE 
* ANECS..MAP 

2 - PASSOS PARA EXECUCAO DO PROGRAMA; 
CôloMut o 	 antw const:a o Siçtç:na ANEtCO no dr ive ( e 

€Zft1 SL'SU i da t cc ic< Ch 	aparccer éx a i,eu i nt e 

EMEJRAPA - EMPRESA L3RASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUAR1AS 
CPAC CENTRO DE PESQUISA ÇiGROPECUARIA DOS CERRADOS 
ANECOR - Anal i se Econom 1 ca atraves de Orcarnent cao Parcial 

INICIA LI Z A CÁ O 

lo 

=) COLOCUE O DiSQUETE DE DADOS NO DRIVE 
=) TECLE <CR) 

Teia DÁ 
APÔÇ; 	c'st t 	passo aFarcc - cr\ 	ri n t e ) a t CIÇiOS 05 	arsu i vos vJ 

dados cxistcntcs no diçquctc' (caso tcn a) 
Em scsuida o Sisicriu 	pcdir 	 qual 	arquivo c'lr 	ir 

t:i-abal har , 	caso forneca 	um nonic nau cxi st:crit e' 	o 	Si st cm2 
assuín i r*t corno sendo 'im arciu iva novo. 

Codipicr,uitntando esta fase, teremos a ses'i inte tcla 



- EMPRESA GkA=L!pe DL PLS&UiS-. AGROPEL'LIARiAE 
CPAC - CENTRO DE PESQUISA AGROPECUARIA DOS CERRADOS 
ANECOR - Analise Economica atraves dc Orcamentacao Parcial 

6 E R E N T E 

1 - ATUALIZACAO E/OU ENTRADA DE DADOS 

2 - IMPRESSAO 

3 - FINAL DE OPERACAO 

ESCOLHA A OPCAO PELO NUMERO 

Teia 0.2 

Iremos anal i sar cada ovcao ser'aradamEnte 
- ATUALIZACAO E/OU ENTRADA DE DADOS (ocao numero 1) 

Este módulo é resons*vel flela captacao E 

manutencao de dados, sendo que existe qijtrc t ipos de 
conJunto de informacoes: 

41 DADOS DO PRODUTOR: 

Sao dados de fins documentacionais, coit 
excecao dos ses'iintcs cahlPos 

• TAXA DE JUROS (mensal 
Fornecer 	o 	vaior 	em 
reprcsentacao decimal. 
Ex. 	caso queira 12% digite 

Ic 

• PERIODO mensal). 
• PRECO MINIMO. 
• PREGO DE MERCADO. 

EMBRAPA - EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUARU 

CPAC 	- CENTRO DE PESQUISA AGROPECtJARIA DOS CERRADOS 
ANECOI? - çnalise Economica atraves de Orcamentacao Parcial 

-- .1 D E N T 1 F 1 C A C A O - 

Nome do Produtor ............. 
Endereco .....................õ 
Cidade ....................... õ 
U.F ........................... 
Nome da Pror i edade ..........ã 

Nome da Cultura 	 Áre? (Ha ........õ 	C 

Taxa de Juros .........õ 	C 	 Per iodo unensal) 	õ 	Ç 

Preco Miniriie ..........õ 	 Preco de mercado. õ 

Teia dc ident if icacao do usuàr o - Teia LI 

11 



• .ESPECIFICACAO. - 
-õ 	 E 

E 
-õ 	 E 
-õ 	 E 
-õ 	 E 
-ô 	 E 
-õ 	 E 

E 
-ô 	 E 
-õ 	 E 
--a 
-6 	 E 
-ô 	 E 
-a 	 E 
-6 	 E 
-õ 	 E 
-ô 	 E 
-õ 	 E 

01 
lv, 
'a c 

03 
04 
05 
06 
07 
08 
09 
10 
11 
12 
ia 
14 
15 
16 
17 
IS 

TRATAMENTO 
á E 
õ E 
á E 

5 .  E 
a 
á 
a 
6 E 

E 
ã E 
õ E 
õ E 
a E 
a 

á E 
á E 

12 

089: ccrno nian i u) ar a te) 	vide anexo 1 

* DADOS DE INSUM0 SERVICOS E PRODUCAO: 
O Sistema suporta no máximo 18 

especifir.acoes,tanto para ins'.smo quanto rara 
servicos e 14 tratamentos. 

COLETA DE DADOS - INS%JMOS 
UNIDADE 	VALOR UNITARIO 

a 	 a 
á 	E 	 á 	E 
a 	E 	 á 	E 
a 	ç 	a 
a 	E 	 6 	E 
a 	E 	 6 	E 
6 	E 	 á 	E 
a 	E 	 a 
5 	E 	 á 	E 
a 	E 	 á 	E 
a 	g 	5 	E 
5 	E 	 5 
a 	E 	 á 	E 
6 	E 	á 	E 
a 	E 	 6 	E 
õ 	E 	 á 	E 
6 	E 	 á 	E 
5 	E 	 á 	E 

Tela dc INSUMOS - Tela 1.2 
vide anexa 1 

COLETA DE DADOS - SERVICOS 
E r o d 	Á c a o 

UNIDADE VALOR UNITARIO 
a 	c a 
a a E 
a 	E 
6 	E 6 E 
5 	E 6 

5 	ç a 
6 	E 6 E 

a 	E 6 E 
á 	E õ E 
á 	E 5 E 
6 	E E E 
6 	E 6 E 
5 	E 6 E 
6 	E E E 
5 	E 6 E 

a 
TRATAMENTO 

6 	E 
5 	E 
á 	E 
6 	E 
á 	E 
5 	E 
a 
á 	E 
5 	E 
á 	E 
5 	E 
s 
6 	E 
á 	E 
á 	E 
a 	E 

á 	E 

• • ESPECIFICACAO. - 
01 -õ 
02 -ô 	 E 
03 -õ 	 E 
04 -õ 	 E 
05 -ô 	 E 
06 -õ 	 E 
07 
	

5 	 E 
08 -õ 	 E 
09 -á 	 E 
lo -õ 	 E 
11 -5 	 E 
12 -ã 	 E 
13 -a 	 E 
14 -ü 	 E 
15 -õ 	 E 
16 -õ 	 E 
17 -ã 	 E 
18 -5 	 E 

Tela de SERVICOS - TELA 1.3 



til dc 

- IMPRESSAO (oPco numero 2' 
Este môd'.do c resonsàvcl pelos c1culos e imercssao 

dos dados mais resultados, com surgimento da tela 2.1 voc 
deverà informar a data de emissao e confirmar a validade. 
conforme as seguintes opcoes 

• 5 ou s - Caso esteja correta. 
• N ou i 	Caso nao esteJa. 
• F ou f - Caso deseJe abandonar este mõdulo. 

EMBRAPA - EMPRESA 9RASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUARIA 
CPAC 	- CENTRO DE PESQUISA AGROPECUÇtRIA DOS CERRADOS 
ANECOR - Analise Econonilca atraves dc Orcamcntacao Parcial 

------- 1 M P P ES 8 A O 

INFORME A DATA DE EMISSÃO 	/ 	/ 

CONFIRME A DATA (S/N/F) .. õ Ç 

= 
Tela 2.1 

Apõt fornecer 	a data correta ar'areccr a teia 2.2, 
red indo 4 ue entrc com aieuma observacoes rara maior 
documentacai' da anãliscw sendo sue nau ô fundamentalmente 
necessar i o o preenchi mentc dest tel , pois nau infiunc i a 
no andamento dc Si st ema. 

13 



CM}3RAPÁ - EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA. ACWOPLCLJARIA 
CPAC. - CENTRO DE PESQUISA AGROPECUARIA DOS CERRADOS 
ANECOR — Anal ise Economica atraves dc Orcarnentacao Parc ia 

1 H E' R E S 6 A O 

** O 6 6 E R V A C O E 6 

14 

o 
o 
o t 
o 
Ci 
	 g 

o 
o 
o 
	

E 
CI 

CI 
	 E 

- 7 

TELA 2.2 

- FINAL DE OPERÇ4CAO (orcao numero 3- 

Final isa a cxecucao do SLE tema 	<iNELO[, 	aF'aslandc• 
(caso tenha) os arsuivos n -ao ut ii indo pelo Sistema E 

retornando ao Sistema Operac iorïai 



A N E >: o - 

EDICAO DE DADOS 

O Sistema na sua maioria utiliza unia rotina rara edicao dc 
dados (TELADOR)7 que tem suas rart iculariedades: 

4- --------------------------------------------------------------4 

TECLA l OBSERVACOES 
4 ---------4- ----------------------------------------------------4 

ESC 	TERMINA A EXECUCAO DA TELA 

+ ----------+ ----------------------------------------------------4 

:DEL 	DELETÁ CARACTERES DENTRO DE UM CAMPO. 

+ --------------------. 	------ - ---------------------------------- 

POSICIONA O CURSOR NO PROXIMO CAMPO. 

----------------------------------------------------------- 4 

CTL A 	LIMPA UM CAMPO PARA UMA NOVA ENTRADA. 

+ --------- - ----------------------------------------------------4 

VOLTA O CURSOR CARACTER A CARACTER DENTRO DE UM 
MESMO CAMPO. 

+ ---------- -------------- - ------ - -------------------- ------------- 4 

CTL G 	POSICIONA O CURSOR NO PRIMEIRO CAMPO DA TELA. 

----------- 	---------------- ---------------- ------------------------ 

LF 	POSICIONA O CURSOR NO CAMPO ANTERIOr.. 

+ ----------4- ---------------------------------------------------------4 

15 
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MODULO 	MENSAGEM 	 ! CÁUS, 	 PROCEDIMENT( 
- --------------------- - - + ------------ 

6 	!OPERACAO INVALIDA 	!Opcao diferente !Disitar ocao 

E 	1 	 !DE 1 	2 ou 3. 	!correta. 

p + ---------------------+ ----------------+ ---------------4 

E 	!ERRO NO SISTEMA 	!Erro nao previs - !Anotar o numero' 

N 	 !to no Sistema. 	!do erro e 	a! 
T 	1 	 !linha e rios co-! 
E 	! 	 1 	 !municar. 

+ --------------------- + ---------------- + --------------- + 
!AIU4UIVO VAZIO PARA 	!Opcao nao conipa-Iüigitar 	nova-! 
!ESTE TIPO DE OF'ERACAO!tivel com o es-!rnente o nome do! 

!tado do arsuivo.!ar9uivo e 	a' 
!oPc -ao 

+ ---------L -----------------------+ ---------------._• 4- ---------------- 

1 	!OPCAO INVALIDA 	 !Oecao diferente !Disitar 	nova - ' 

ii 	i 	 !de S.s,N,n,F e f!rnentc 
+ ---------------------+ ----------------+ ---------------4 

R 	!DATA INVALIDA 	 IData nau esta 	!Vcrificar e 

E 	! 	 coerente. 	 Icorrigir. 
9 	+ ---------------------+ ----------------+ --------------- 

9 	!POSICIONE CORRETAMEN-' 	 !Verifiquc se a 

A 	!TE A IMPRESSORA E TE-! 	 !Inipressora cst'H 
O 	!CLE <CR> 	 !func ionando 

+ ---------r -----------------------+ ---------------------+ ---------------- 4 

A 	E!DESEJA PERMANECER COM! 	 !Fiue atento 

L 	N!OS DEMAIS TRATAMENTOS! 	 !com o numero de! 

T!(S/N) 	 !tratamcnto,caso! 

E E R! 	 ! 	 !na hora 	da! 

r 	/ A! 	 latualiz., 	voce! 

A O D! 	 Idiaitar 'W 	ou! 

C 	U 	A. 	 !'n' os 	demais! 
1 	 !tratarnentos se-! 

D! !rao desprezados! 
E!  
+ ----------------------- -------------------- ----------------- 4  

D!NUMERO MAXIMO DE. 	O sistema supor-ICaso voce quei-! 
A'TRATÁMENTOS 	 !ta no rnaxlmo 14!ra colocar mais' 
E! 	 !t:ratartcntoi, 	tratanientos 	.! 

A; 	 ! 	 !efeutue os se- 
5' 	 ! 	 !suintes fassos; 

'1; Sai do 	515-! 

tema. 
12) Copie o 	ar-! 
iquivo sue voce! 
estava 	traba - ! 
lhando com ou -

Itro nome. 
13) E 	siniF'l i5! 

Iniente altere os' 
Idados ria coluna 

de tratamento. 
+ ------------------------------------- 
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-p 	- 	- ------.--- 	- 
MODULO ! MENSAGEM 	 CAUSA 

+ 	 - + 	 -4 - 

	

A 	E!DESEJA COLOCAR 	MAIS! 

	

L 	NITRATAMENTOS (S/N) 

	

T 	T!( 

	

!E 	E 	R! 
IR 	/ 	A! 
IA 00! 

	

!C 	O 	A! 

	

IA 	1 

	

O 	Dl 
E! 

+ --------± ---------------------+ ------ 

PROCEDIMENTO 
+ ---------------4 

!Caso sua opcao! 
Iseja 5' ou! 
!s, o Sistema! 
!coocara mais! 
!tratarncritos na! 
!ana ise 

+----------------4 
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ANEXO II: 0 PROGRAMA ANECOR 

100 
110 '* 
120 '* 	ANECOR - ANALISE ECONOMICA ATRAVES DA ORCAMENTACAO PARCIAL 
130 * 
140 '* 	PROGRAMA 	ANECOR - GERENTE DO SISTEMA 
150 '* 
155 'w 	AUTORES 	DANTE D. G. 	SCOLARI 
160 'w 	 MANOEL CESAR DE SOUZA - PRIMEIRA VERSAO 
170 '* 	 MÁRIO ERNANI FREIRE DA COSTA 	- SEGUNDA VERSAO 
180 ' 
190 '* 	ULTIMA ALTERACAO 	15/02/65 
200 'M 

210 ' 
300 
310 DIM ED$(2) 
320 ED$(0) 	= 	EMBRAPA - EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUARIA 
330 ED$(1) = 	CPAC 	- CENTRO DE PESQUISA ÁGROPECUARIA DOS CERRADOS 
340 ED$(2) 	ANECOR 	- AnalisE Econornica Atraves da Orcan,entacao Parcial 
350 
360 SEL$=CHR$(7) 
370 
380 
390 
400 ' 	........DEFINICAO DAS 	FUNCOES 
410 
420 
430 DEF FNP$(J,K)CHR$(20)+CHR$(J+48)+CHR$(K+127) 
440 
450 
460 
470 ON ERROR GOTO 1020 
480 PRINT 	CHR$(12) 
490 FOR 	1 = O TO 2 	PRINT FNPS(I,0) 	CHR$(13);ED$(I) 	NEXT 	1 
500 PRINT FNP$(4.0) 	c}4Rs(13);STRINGs(2z-)r 	1 	N 1 C 1 	A L 	1 	Z Á C A O 

STRING$(25 
510 PRINT FNP$(19,5) 	=) COLOQUE O DISQUETE DE DADOS NO DRIVE 	'B:' 	- 
520 PRINT FNP$(20,5) 	> 	TECLE 	<CR>;:R'J 	= 	INPUT$(1) 

530 PRINT FNP$(18,0) 	CHR$(31) 
540 RESEI 
550 PRINT FNP$(6.0) 	:FILES 1%.ECN 
560 ON ERROR GOTO O 
570 PRINT 
r 
a 

590 GOSUE3 	1070 	. ........RECEBE NOME DO 	ARQUIVO 
600 
61(1 
620 
630 
640 
650 
660 
670 
óaü ..........MOSTRA 	TELA 	DE 	MENU 

690 
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700 
710 
720 PRINT FNF'%(3,0) CHR$(31) 
730 
740 
750 F'RINT FNP$(4,0)CHRS(13);STRING$(30J—); 	6 E R E N T E 
760 
770 
780 PRINT FNP$(6715) 1 - ATUALIZACAO E/OU ENTRADA DE DADOS 
790 PRINT FNP$(8,15) 2 - IMPRESSAO 
800 F'RINT FNP$(10,15)3 - FINAL DE OPERACAO 
810 PRINT FNP$(20T2) -=>- 
820 

;STRING$(30, 

830 PRINT FNP$(15,5) 	ESCOLHA A OPCAO PELO NUMERO 	;: OF>$= INPUT$c1; 
840 PRINT FNP$(15,36) OP$ 
850 IF INSTR(-123"10P$) = O 

THEN 
PRINT FNF'$(20,5) 'OPERACAO INVALIDA"+CHR$(7)+CHR$(30) 
GOTO 830 

860 IE OP$ 
THEN 

PRINT FNP$(20,5) "FINAL DE OPERACAr+CHR$(7)+CHR$(30): 
KILL "ARi.ANE": 
FIM = 3: CALL FIM 

870 
880 WHILE OPS = 
890 	GOSUS 1500 
900 	GET4$2,1 
910 	IF FF$ = 

TREN 
PRINT FNP$(20,5)"ENCADEANDO MODULO DE IMPRESSAO 
+Cf-IR$(30)+CHR$(7) 
PUTII3. 1 :CLOSEt 
CHAIN 'ANECIMP.COV' 

920 	IF FF$ <> r 
THEH 

PRINT FNP$(20,5)ARQUIVO VAZIO PARA ESTA OPERACAO 
- TECLE <CR>;:R%=INPUT$(1): 

KILL "R:-i-NOME$+" ECIr: 
KILL ARLANE": 
GOTO 470 

930 WEND 
940. 
950 PRINT FNP$(20,5) A 6 U A R O E - 

ENCADEANOO MODULO DE ENTRADA E/OU ATUAL. "+CHRS(7) 
960 PUT#3,1 
970 CLOSE- 
980 CHAIN "ANECALT.COM' 
990 
1000 
1010 
1020 IF ERR 53 THEN RESUME 560 
1030 PRINT 	* ERRO NO SISTEMA *x, 
-1040 ENO 
1050 

"ERRO NUMERO 	";ERR,LINHA 	";ERL 
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1060 
1070 
1080 ' - RECEBE NOME DO ARGUIVO 
1090 OPEN R7U3ARG.ANr78 
1100 FIELD$13, 8 AS NOMES 
1110 
1120 
1130 PRINT FNP$6.5' INFORME O NOME DO ARQUIVO -ECW 
1140 
4AC?fl 

1160 O = 33 
1170 ÀRfl = 
1180 R = O R$ = 
1190 L = 6 
1200 
1210 
1220 FOR 1=0 TO 7 
1230 	PRINT FNP$(L,C+I); 
1240 	RS=INPUT$(1) 
1250 	R=ASC(RS) 
1260 	1V R = 13 AND 1 <> O THEN GOTO 1400 
1270 	IF 1=0 AND R = 13 THEN PRINT BEL$: AROS = 	;GOTO 1230 
1280 	1V R = 32 THEN AROS = 	PRINT BEL$: GOTO 1230 
1290 	IF R <> 8 THEN 1320 
1300 	IF 1=0 THEN PRINT BEL; 	GOTO 1230 
1310 	iF 1)0 THEN 

1=1-1 
AROS =LEFT$(ARGS,I) 
PRINT FNP$(L,C) SPACE$(8) 
PRINT FNPS(L,C) AROs; 
GOTO 1230 

132[ 
1330 	IF R>96 AND R<123 THEN R$ = CRR$(P —32) 
-1340 
-1350 	AROS = AROS + R$ 
1360 PRINT R 
1370 NEXT 1 
1380 
-1390 
1400 LSET NOMES SF'ACE$(B) 
1410 LSET NOME; = ARQ% 
1420 
1430 
1440 RETURN 
-t,t,-r 
1 MJL 

1460 
1470 
1480 ABERTURA DO ARQUIVO DE DADOS 
-1490 
1500 OPEN R 	42, B: +NOME$+ .ECN 	8 -1 
1510 	FIELDII21 1 AS FF3,40 AS FRODUTORS, 35 AS ENDERECOS, 2 AS urs, 3 AS FILs 
1520 
1530 RETURN 



21 

1OC ' 
110 '* + 
120 '* 	ANECOR - ANALISE ECONOMICA ATRAVES DA ORCAMENTACAO PARCIAL 
130 '* 
140 ' 	PROGRAMA 	ANECALT - PROGRAMA RESPONSAVEL PELA ATUALIZÇ,C4O DOS 
150 '* 	 ARQUIVOS 
160 '* * 
165 '* 	AUTORES 	DANTE D. G. SCOLARI 
170 '* 	 MANOEL CESAR DE SOUZÁ - PRIMEIRA VERSAO 
180 '* 	 MARIO ERNANI FREIRE DA COSTA 	- SEGUNDA VERSÃO 
190 * 
200 '* 	ULTIMA ALTERACAO 	15/02/85 * 
210 '* 
220 ' 
230 DEFINT A-Z 
240 DIM MATRI.IS(18,18), 	MATRI.S$(18,18) 	,X$(14), 	DUM$(30)7PRODUI8) 
250 DIM ED$(21),CTIPO$(79)CL(79),CC(79),CTAM(79),CIMG$(79)7VS(79) 
260 
270 ' 	........ DEFINICAO 	DAS 	FUNCOES 	................ 
280 
290 
300 DEF FNZ$(X.Y!) 	= RIGHT$(STRING$(X,'0)+RIGHTS(STR$(YD,LEN(STR$(YI))-1)X) 
310 DEF FNPS(J,K)=CHR$(20)+CHR%(J+48)+CHR$(1 1 +127) 
320 
330 
340 
350 
360 
370 
380 ........ . .... 	MOSTRA A 	PRIMEIRA 	TELA 	(IDEN4TIFICACAO 	DO PRODUTOR)... 
390 
400 
410 AROS = 	ANECOR 
420 F$ = 	GOSUB 3810 
430 Es = 	M" 	GOSUE 3850 
1 ,r 

9 L 
7 

450 BOSUB 	2460 	' ...... inicializacao 	...... 
460 GOSUR 1970 
470 V$(11) = 	INFORMC 
480 V$(12) = 	TECLE <ESC> QUANDO PRONTO"+CHRS(7: 
490 F$ = 	GOSU8 3850 
500 ES = 	t3OSU8 3850 
510 IF V$(0) 	= STRING$(40Tfl 

THEN 
IF FF5 	<> 

THEN 
KILL  
CLOSE 	CHAIN ANECOR.COM  

ELSE 
CLOSE 	CH(tIN ANECORCOM 

520 GOSUS 2220 . ......GRAVA P. IDENTIFICACAO DO USUARIO 
530 PRINT FNPS(19,5) A 6 IJ A R 1) E 	+CHR3i'30)+CHR$(7: 
540 PRINT FNP$(2075) CHR$(30) 
550 
560F0R1=0T079:VS(I)=":NEX1I 
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70 
580 LIXO = FREC 
i90 ' 	 MOSTRA A SEGUNDA TELA (COLETA DE DADOS - INSUMOS) 
600 
610 
620 
630 ARQ$ ANECT 
640 F$ = 0 :GO5LJB 3850 
650 F$ = M :GOSUB 3850 
660 V$(73) = INFORME 	V$(74) 	TECLE <ESC> QUANDO PRONTO+CHR$(7 
670 V$(0) :: 
680 TRAT = 1 
690 
700 T$ = 
710 GETI$272 
720 TR = O : T = O 
730 IF FFS = 

Til EN 
T 	CÇ'S(X$(i 
SER. 	= CVS(X%(2)): 
TR 	= CVS(X$(0)): 
DAD$ = 1N8UM0': 
GOSUB 1910: 
GOSU[3 3410 

740 
50 F$ = 	: GOSUB 3850 

760 
770 
780 
790 CAPTA AS INEORMACOES RELATIVO AOS INSUMOS 
800 
810 
820 
830 WHILE TS = 
840 	PRINT FNP$171) FNZ%(2,TPAT: 
856 	ES 	'R :GOSUB 3851- 
860 
870 
880 ' ARMAZENA TEMPORARIAMENTE OS VALORES DE 
896 	 - ESPECIEICACÁC. 
900 	 - UNIDADE 

VALOR UNITÁRIO, 
920 
930 - 	 - 
940 	WHILE TRAT = 1 AND NUM. INSUMO = O AND I <= 1000 
95fl 	 FOR 1 = 1 TO 69 STEP 
Q60 	 IE V$(I) = SPACES(6) OR V$(I) = 

THEF.  
= 1000 

EL SE 
NLJM.INSUMO = NUM.INSUMO + 1: 
1ATRflI$(NUMIN9UMO,0) = 
MATRflI$(NUMIj4SUMO,1 ) = V$(I+1 
MATRi..I$(NUM..INSUMOT2) = VI±2: 

970 	 tE NUM.INSUMO = 18 THEN : =1006 
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NEXT 1 
W E. N D 
ir NUM..INSUMO = O 

THEN 
TRAI :r 1: 
LOTO 1210 

ARMAZENA TEMPORARIAMENTE OS TRATAMENTOS. 

FOR 1 = 1 TO NUM.INSUtIO 
(IATRI.I$(I.TRAT 42) = V$(I*4) 
V$(I*4) = 

NEXT 1 

PERGUNTA AO USUARIO SE DESEJA COLOCAR MAIS TRATAMENTOE 

1110 PRINT FNP$(20,5) 	CHR$(30) 	PRINT FNP$(21,5) 	CHR$(30) 
1120 ir TR = O OR TRAT 	>=TR 

Til E N 
PRINT FNP$(20,5) DESEJA COLOCAR MAIS TRATAMENTOS"; 
- (SIN) 	; 

EL SE 
PRINT FNP$(20,5) DESEJA PERMANECER COM OS OEMAIS; 

TRATAMENTOS (61W) 	; 
1130 T% = 	INPUT$(1) 
1140 PRINT FNP$(2075) 	TS 

Ir 	INSTR('SsNn"7T$) 	= O THEN 	111[- 
1160 IF Ti 	"s 	THEN T$ = 
1170 IF T$ = 

TF-1EN 
FOR 	1 =2T020 

PRINT 	FNP$(I,61) -  
NEXT 1; 
PRINT FNP$(20,5) "INFORME"+CHR$<30): 
PRINT FNP$(21 	5) V$(75) 

1180 TRAT = TRAT + 1 
1190 IF TRAT = 15 AND T$ = 

THEU 
PRINT FNPS(20,5)"NUMERO MAXIMO DE TRATAMENTOS"-i-CHR%(30) 
FRINT FNP$(21,5) CHR$430)+"TECLE <CR> '+CHRS(7);: 
R$=INPIJT$(1 ) 	TY = 

1200 	IF T% = 9 AND TRAT <= TR THEN GOSUE 3600 
1210 UJENO 
1220 PRINT FNPS<20,5) A O IJ  A R O E - 
1230 FRINT FNP$(21,5) CHR$(30) 
1 '_, / n Y 

250 FORI = O TO 79 	V$(I';::": NEX1 : 
1260 
1270 LIXO = FRE 
q280 	 MOSTRA A TERCEIRA TELA 
1290 
1300 
13 -10 
1320 AROS = Ç4NECS" 
1330 TRATI = TRAT-1 

(COLETA DE SERVICOS) ....... 
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1340 
1350 ES = " o" :eosu[ 3850 
1360 ES = M" GOSUb 3850 
1370 
1380 
1390 V$(73) = INFORME - TECLE <ESC> OUANDO PRONTO+CHR$(7) 
1400 • 
1410 T 	SER :DADS = "SERVICOS" 	GOSUU 3410 
1420 ES = W" 	GOSUO 3850 
1430 
1440 
1450 . 	........ CAF'TA AS INFORMACOES RELATIVOS AOS SERV1COS 
1460 
1470 
1480 1 = O 
1490 FOR TP.AT = 1 TO TRATI 
1500 	FRINT FNP$(2,71) FNZ$(2,1—RAT) 
1510 	IF TRÁT <= TR AND TRAT O 1 THEN GOSUB 3600 
1520 	ES = "Ir 	(3OSUB 3850 
1530 
1540 ' ARMAZENA TEMPORARIAMENTE OS VALORES DE 
1550 ' 	 - ESPECIFICACAO 
1560 	 - UNIDADE 
1570 ' 	 - VALOR UNITRIO. 
1580 
1590 
1600 	WHILE TRÂT = 1 AND NUM.SERVICO = O AND 1 (= 1000 
1610 	 FOR 1 = 1 TO 69 STEP 4 
1620 	 IE V$(I) = SPACE$(6) OR V$(I) = 

T H E N 
= .100c 

ELSE 
NUM.SERVICO 	NUM.SERVICO + 	1: 
MATRI.SS(NUM..SERVICOJJ) 	= VS(I): 
MATRI.S3(NUM.SERVICO,1) 	= V$(I+n: 
MATRI .S$(NUM.SERVICOT2) 	= V$( 1+2 

1630 IF NUM.SERVICO = 18 THEN 	1. 	= 1000 
1640 NEXT 1 
1650 WEND 
1660 IF NUM.SERVICO = O 

T H E N 
TRAT = 1: 
GOTO 3890 

1670 
1680 	FOR 1 = 1 TO NU?1.SERVICO 
1690 	 MATRI.S$(I7TRAT + 2) = 
1700 	 V$(I*4) = -- 
1710 	NEXT 
1720 
1730 
1740 
1750 	PROD!(TRAT) = VAL(VS(0)) 
1760 	V$(0) = -- 
1770 
1780 
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1790 	IF TRAT < TRATI 
Til E 

I'RINT FNP$(1,61) SPACE$(6): 
FOR 3. = 3 TO 20 

PRINT FNF3(1761)SPACES(6): 
NEXT 1: 
PRINT FNP%(2175) V$(73) + CHR$(30) 

1800 
1810 
1820 WEXT TRAT TRAT = TRATI 
1830 PRINT FNP$(21,5) A 6 U A R (3 E - +CHR$(30)+CHR$(7) 
1840 GOSUL3 2800 
1850 
1860 GLOSE 
1870 
1880 CHAIN 'ANECORCOW 
1890 ' 
1900 
1910 PRINT FNP$<20,5) * DADOS JA' FroRNECIDOS ** - TRATAMENTO = ;TR; - 

"No. DE INSUMOS 	";T 
1920 PRINI FNP$(215) NUMERO DE SERVICOS = ;SERr - TECLE <GR> 

RS=INPUT$(1) 
1930 RETURN 
1940 
1950 
1960 
1970 
1900 
1990 
2000 GETI$2,1 
2010 IF FF3 <> F THEN RETURN 
2020 V$(0) = PRODUTOR$ 
2030 V$(1) = ENDERECO 
2040 V$(3) = UFL 
flfltrfl 	j( rrT'-) 
C-.I%.$U '_II_ 1 flC 7£. 
2060 V$(2) = CIDADES 
2070 V$(4) = PROPRIS 
2080 V*(5) = CULIS 
2090 
2100 V$(6) n  FNZ4(6YCVS(AREA)) 
2110 V$(7) = FNZÇ(4,VAL(jUR0$r 
2120 V$(8) = FNZ$(4,VAL(PER$)) 
2130 V$(9)= FNZ$(6,CVS(MIN$)) 
2140 V$(10)= FNz$67CVSUIERCfl: 
2150  
c -160 
2170 
2180 
2190 RETURt' 
2200 
£. 	IL 
flnn 
c_ c- c 

c_ - 

2240 LSET BUF$ = SPÁCE$(81) 
2250 LSET FF5 = 
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2260 LSET PRODUTOR$ = 
220 LSET ENDERECO 
2280 LSET UFS 	= V$(3) 
2290 PUTII2,1 
2300 LSET.BUFS = SPACES(81) 
2310 LSET CIDADES 	= V$(2) 
2320 LSET PROPRIS 	= V$(4) 
2330 LSET CULT$ 	= V$(5) 
2340 RSE1 AREAS 	= MKSS(VAL(V$(6))) 
2350 RSE1' JUROS 	= V$(7) 
2360 RSET PER 	= V$(8) 
2370 RSET MINS 	= MKS$(VAL(V5(9))) 
2380 RSET MERC$ 	= MKS$(VAL(VS(10))) 
2390 PUTU2,2 
2400 
2410 
2420 RETURN 
2430 
2440 
2450 
2460 
2470 
2480 : ---------INICIALIZACAO 
2490 
2500 
2510 
2520 
2530 FO = -1 FI = O 
2540 
2550 OPEN R,$43,ARQANE,8 
2560 FIELDU31 8 AS ARQUIVOS 
2570 
2580 GETII3,1 
2590 
2600 
2610 OPEN R 442, B:-tARQUIVO$+ECN, 81 
2620 	FIELD#2 1 AS FFS,40 AS FRODUTORS ,  35 AS ENDERECOS, 2 AS UF$P 3 AS FILS 
2630 	FIELDI42. fl AS CIDADE$.20 AS PROPRI$,15 AS CULT$,4 AS PRODS,4 AS AREA$ 

4 AS JURO$,.4 AS PERS ,4 ÁS MIN$,4 AS tIERC$, 7 (18 FILLER4 
2640 	FIELDII2, 81 AS BUFS 
2650 
2660 	FIELD#2 1 AS FFF$, 15 AS IS, 5 AS U$ .60 ÁS DUM$(0) 
2670 	FOR 1 = O TO 14 
2680 	 FO=FO 	2:F1=F1 -f2 

2690 	 FIELDII2. (21+1*4) AS DUM$(F0)Y 4 AS XS(I),(56-4*I) AS DUM$(F1) 
2700 	NEXT 1 
2710 
2720 
2730 
2740 
2750 
2760 
2770 RETURN 
2780 
2790 



2800 LSET BUF$ = SPACE$(Bl) 
2810 RSET X$(0) = MKSS(TRAT) 
2820 RSET X$(1) = IIKSS<P4UM.INSUMO) 
2830 RSET X$<2) = MKSS(NUM.SERVICO) 
2840 LSET FFF$ 	= 
2850 •PUTtI2,3 
2860 
2870 RES = 3 
2880 ' 	..........GRAVA INSUMO 
2890 
2900 FOR 1 = 1 TO NLJM.INSUMO 
2910 	LSET BUFS = SPACE$(Bi) 
2920 	LSET FFF$ 	= 

2930 	LSET IS 	= MATRI.I$(I,0) 

2940 	LSET U$ 	= 1IATRI.I$(I,1) 
2950 	RSET X$(0) 	MKS$(VAL(MATRI.I$(I,2fl) 
2960 	FOR J = 1 TO TRAT 
2970 	 RSET X$(J) = MKS$(VAL(MATRI.I$(I,J+2fl) 
2980 	NEXT J 
2990 	REG = REG + 1 
3000 	PUTR2, REC 
3010 NEXT 1 
3020 
3030 
3040 ' ...... . ... GRAVA SERVICC 
3050 
3060 
3070 FOR 1 = 1 TO I4UM.SERVICO 
3080 	LSET E3UF% = SPACES(81) 
3090 	LSET rr 	= 
3100 	LSET Is 	= MATRI.S$(I,0) 
3110 	LSET U$ 	= MATRI.SS(171) 
3120 	LSET XS(0) = MKS$(VAL(MATPI.S$(172))) 
3130 	FOR J = 1 TO TRAT 
3140 	 RSET xscj = MKS$(VAL(MATRI.SS(I,J-F2D) 
3150 	NEXT J 
3160 	RES = REG + 1 
3170 	PUT$2,RE6 
3180 NEXT 1 
3190 
3200 
3210 ' ..........GRAVA PRODUCAO 
3220 
3230 LSET BUF$ 	SPACE$(91) 
3240 FOR 1 = 1 TO TRAI 
3250 	RSET XS(I) = MKS$(PROLU(I) 
3260 NEXT a 
3270 REG = RES + 1 
3280 PUT#2YREE 
3290 
3300 
3310 
3320 RETURN 
3330 
3340 

27 
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3350 
3360 
3370 
3380 	 . ARMAZENA PARA POSTERIOR MOSTRAGEM Dos INSUMOS E SERVICOS 
3390 
..'Jnn 

3410 IF T = O THEN RETURN 
3420 
3430 
3440 J c  4 
- tn 
.)t 	

7
JU 

3460 FOR 1 = 1 TO 1 
3470 	GET$*2 
3480 	V$(J-3) = I$ 
3490 	V$(J-2) = LEFTS(U$,3) 
3500 	V$(J-1) = FNZ$(6,CVS(X$(0))) 
3510 	V$(J) 	= FNZ$(67CVS(X$(1))) 
3520 	J=J+4 
3530 	FOR K =2TOTR 
3540 	 IF DAD$ = INSUMO 

THEN 
MATRI.I$(IK+2) = FNZ$(6,.CVS(X$(K))) 

ELSE 
MATRI.S$(17K+2) = FNZS(6,CVS(X$(K))) 

3550 	NEXT I 
3560 
3570 NEXT 1 
3580 IF DADS = 1SERVICOS 

THEN 
GETft2; 
V$(0) = FNZ$(6,CVS(X$(1fl): 
FOR K 	1 TO TR-i: 

PROD!(K+1) = CVS(X$(K+lfl: 
NEXT }( 

3590 RETLJRN 
3600 
3610 
3620 
3630 IF TR = O THEN RETURN 
3640 
3650  
3660 FOR 1 = 1 TO 1 
3670 	IF DAD$ = INSUMO 

THEN 
V$(I*4) = tIÇiTRI.I$(I,TRAT+2) 

ELSE 
V$(1444) = MATRI.S3(I,TRAT+2) 

3680 
3690 NEXT 1 
3700 
3710 IF DAD$ <> INSUMO 

T HE N 
V$(0) = FNZ$(6,PROD!(TRAT)) 

ELSE 
V$(0) :r  FNZS(2TRÁT) 
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3730 
3740 
3750 
3760 
3770 
3780 
-1 

3800 
3810 
':.o fl ,o e- 

3830 
3840 
3850 
3860 
3870 
3880 
3890 
3900 
3910 
3920 
3930 
3940 
,, n t• 
07 U 

3960 
3970 
2980 
3990 
4000 
4010 
4020 
4030 
4040 
4050 
4060 
4070 
408 O 
4090 
4100 
411 0 
4120 
4130 
4140 
4150 
4160 
4170 
4180 
4190 
4200 
4210 
4220 
4230 
4240 
4250 
4260 

ES = 	GOSUB 3850 

RETURH 

TELADOR 

Ir FSW THEN 4780 
IF F$'I THEN 4110 
IE F$="R' THEN I=-1 :GOTO 4110 
IF F$M THEN 4060 
Ir F$=0 THEN 3910 ELSE 4910 

OPEN 1 - 71ARGs+.MP 
FOR 1=0 TO 21 

INPIJT4II ,ED$(I) 
NEXT 

1=0 
WHILE NOT EOF(i 

INPUTs41 7CTIPO$(I) ,CL (1) ,CC<I) ,CTÁiI( 1) ,CIMG$( 1) 
IF CTIPOS(I)::'F' THEN 4020 
MID$(ED$(CL(I)),CC(I))=SP4CE$(LEN(CIHGS(I))) 
1=1+1 

WENO 
CLOSE 1 
GOTO 4910 

PRINT CHR$(12); 
FOR LT=0 TO 21 

PRINT FNP$(LTÜ) ;CHRS(13) ED$(LT 
NEXT 
GOTO 4910 

IR:rO :R4= 
bJHILE 1R027' 	 ASC DO INPUTS 

I=1+ :IR=O 	FLAG..P = O 
H3=CTIPOS(I) :J=CL(I) :K=CC(I) :LT=CTAiI(I) M$=CIMG$(I) 
Ir H$=E" THEN I=-1 GOTO 4750 
Ir HS=' THEN 4750 
Ir TRAT ) 1 AND K < > 61 THEN 475[: 
CPOS=VS(I)+SPACE$(LT-LEN(V$(Ifl) 

WHILE 1R013 AND IR027 
PRINT FNP$(23,39);CIIR$(13);FNPS(J,K+KC); 
R$=INPUT(1) IR=ASC(R) 
IE IR=127 THEN 4370 
IF IR(32 TI-IEN 4340 
IF IR>96 AND IR<123 THEN R$=CHR$(IR-32) 

29 

:C=O' KC = INDICE RELATIVO DE EPOI 
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4270 IF H  
1 

FLAG.F 	GOTO 4300 
4280 IF H$=147 AND 	(R$>=0 	AND R$<=9 	) 	THEN 4300 
4290 IF I1$0$ 	OR IR<32 THEN 4730 
4300 KCKC+1 	:MID$(CpO$,Kc,1 )=R$ 
4310 PRINT R$; 
4320 IF KC=LT TREM IR=13 :GOIQ 4450 ELSE 4740 
4330 'DS 
4340 IF IR08 TREM 4420 
4350 IF KC=0 TREM 4730 ELGE KC=KC-1 	IGOTO 4740 
4360 'DEL 
4370 IF KC=0 TREM 4730 
4380 PRINT 	- 	CHR$(8) 	CRR$(3); 
4390 CPO$=LEFT$ (CPO$KC)+SPACE$(LT-KC 
4400 KC=KC-1 	:GOTO 4740 
4410 'TAR 
4420 IF IR=9 THEN IR=12 

:IF CPO$=SPACE$'LT) 	OR CPO$=SPACE$(LEN(M$fl 
THEN V%(I)="" 	:GOTQ 4740 ELSE 4450 

4430 'CR 
4440 IF IR013 TREM 4540 
4450 TE R$=$ 	TREM V$(fl=CPO$ 	:GOTO 47414 
4460 JP=INSTR(CPOJ 	)-1 	:IF JP=-1 TREM JP=LT 
4470 V$(I)=STRING$<LT-Jp,0)+LEFT$(cpQ$,Jp) 
4480 KR=0 :CpQ$=M$' 	KI( = COLUNA DO CAMPO V$ 
4490 FOR JK=1 	TO LEN(M$)' 	JI( 	= COLUNA DO CAMPO M$ E CrOs 
.4500 IF 	MID$(MS,JK,1)::1r 

TREM 
k'K=KK+i :t1ID$(CPOt,Jg,i)=MID$(v$(I),,i 

4510 MEXI 
4520 PRINT FNP%(J,K);CPO4 	:í3()TO 	4740 
4330 'LF 
4540 TE IR< >10 TREM 4650 
4550 
4560 WHILE H$:: 
4570 1=1-1 	IF I=50 TREM 4600 ELSE 1=0 
4580 WHILE CTIPO$(I)<>F 	zI=1+i 	:WEND 
4590 1=T-1 
4600 R$::CTIPOÇ(I) 
4610 TE 	TRAT 	> 	1 	ANO' 	CC(I) 	<>61 	TREM 	f4$:: 
4620 WENE 
4630 1=1-1 	:IR=13 	;GOTO 4740 
4640 'CTLc, 
4650 IF 	IR=17 THEN I=-í 	:IR=13 	IGOTO 4740 
4660 'CTLA 
4670 1V 	IR=1 	TREN 

V$(I)= 	;CPO$=SPACE(LEN(M$)) 	:}(C=fl' 	FLÂG.P 	O 
:PRJNT FNPS(J,K);cP(n 	:GOTO 4740 

4680 'CTL: 
4690 IE IR=26 THEN 

IV KC=LT-i THEN 4730 ELSE KC=KC+1 	:TØ 4740 
4700 'EGO 
4710 IV IR=27 TREM 4740 
4720 
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4730 	 PRINT CHR$(7); 
4740 	WENE' 
4750 WEND 
4760 LOTO 4910 
4770 
4780 IÜ 
4790 WHILE CTIPO$(I)<>F 
4800 	H$=CTIPO$(I) :J=CL(I) :K=CC(I) :LT=CTAM(I) 
4810 	CPO$=V$(I)+SPACE$(LEN(M$)-LEN(V$(I))) 
4820 	IF V$(I)=SPACE$(LT) OR V$(I)= 	THEN 4880 
4830 	IF H$=$ OR H$='7 THEN 4880 
4840 	KK=0 :CPO$=M$ 
4850 	FOR J}(=l TO LEN(M$) 
4860 	 IF IIID$(CPO$,JK,1)=1V 

THEN 

:M$=CJMt3$( 1) 

KK=k'K#1 :MID$(CPO$,JK,1 )=MID$(V$(I) ,KK,1) 
4870 	NEXT 
4880 	PRINT 
4890 	1=1+1 
4900 WEND 
4910 RETURN 

FNPII'J,K ;CPO$;CHR$(13); 
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100 
110 '* 4 

120 '* 	ANECOR - ANALISE ECONOMICA ATRAVES DA ORCAMENTACAO PARCIAL 4 

130 '* + 
140 ' 	PROGRAMA 	ANECIMP - RESPONSAVEL PELA IMPRESSAO DOS DADOS 	E 
150 '* 	 RESULTADOS. * 
160 '* * 
165 * 	AUTORES 	DANTE O. G. SCOLARI * 
170 ' 	 HANOEL CESAR DE SOUZA - PRIMEIRA VERSAO 
160 '* 	 MARIO ERNANI FREIRE DA COSTA 	- SEGUNDA VERSAO 
190 '* 
200 '* 	ULTIMA ALTERACAO 	15/02/85 * 

220 

240 
250 . ..........DIMENSIONAMENTO 	DOS 	ARRAYS 	............. 
260 - 
270 
280 
290 
300 
310 DPI 	C%(1O),C(3) 
320 DPI 	IN$(18),UNI$(I6),VUI<1857 	NI$(18 
330 DPI 	NS$(18) ,UNS$(18) TVUS(18) 
340 DPI 	CTI(18715). 	CTS(18,15),SI<15),SS(15) ,TIS(15) 
350 DIM X(37),GT(15) 
360 DPI X$(14)7DUMS(30) 
370 DIM RTG(15),RTM<15),TRM(15),TRG(15),MBM(15),MBG(15),PNM<15)PNG(15) 
380 
290 BEL$ = CHRS(7) 
400 ' - DEFINICAO DAS FUNCOES ---- — ------------- 
41C 
420 DEF FNP$(L,C)=CHR$(20)+CHR$(127+L)±CHR$(127+C) 
430 DEF 	FNBt(X,Y!) 	= 	RIGHT$(STRING$(X" 	£)+RIGHT$(STR$(Y!),LENCSTR$(YIfl_1),X? 

440 DEF FNZ%(XYfl 	= RIGHT$(STRING%(X,»0»)+RIGHT$(STR$(y!),LEN(STR$(YD) — i)7X) 

450 DEF 	FNA(X) 	= 	FIX(X) 	± 	(CINT<(x--FIX(Xfl*10fl/10 
460 - -------------------------MENSAGENS DO SISTEMA ----------------- 
470 
480 Dlii MSG$(SY 
490 
500 MSG$(1) 	= 	"AGIJAPDE 
510 MSG$(2) = 	OPCAO INVALIDA"+BEL$ 
520 MSG$(3) 	:: 	EMBRAPA - EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUARIA 
530 MSG$(4) 	= 	'CPAC 	- CENTRO DE PESGU1S(-' AGROPECUARIA DOS CERRADOS 
540 MSG$(5) 	= "ANECOÍ 	- Analise Econornica atraves de Orcarnentaco ParciaF 

550 MSG$(6) 	POSICIONE CORRETAMENTE Á IMPRESSORA E TECLE <CR> 	+ BEL 
560 MSG$(7) 	= 	FINAL DE EMISSAO' 	+ BEL 
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SZÕ HSE4(8): FINAL DE OFERACAO + EELS 
580 
590 ' ------ MONTA A TELA DE RECEPCAO DA DATA 
600 
610 PRINT CHRS(12) 
620 PRINT FNP$(12) MSG$(3) 
630 E'RINT FNP$(272) MS(3$(4) 
640 F'RINT FNPS(3.2) MSG$(5) 
.650 PRINT FNP$(4,1) STRING$(307-)+ - 1 M P R E S £ A O 	+STRING$(29,-') 
660 PRINT FNP$(22,5) - = r 
670 PRINT FNPS(2375) 	=> 
680 
690 
700 
71(1 flflClIfl 'v 7fl 	 rc',- nIc' 
& 1 	 C..JI 

720 
730 IF FIM = 51M 

T H E I 
PRIWT FNP$(22,8) M5c3$(8)+CHR$(30): 
PRINT FNP$(23,8) CHR$(30): 
CLOSE: 
CHAIN ANECOR.COM' 

740 GOSUB 3100 . .......... rEccpcao das inf ormacoca 
750 
760 OPEN R73, "Ç4R&.ANE,E 
770 FIELDII3, 8 AS ARQ 
780 
790 BETt371 
800 
810 
820 
830 
840 
850 FO = -1 Fí = O 
860 
870 
880 
890 
900 
910 
920 OPEN "F, 1 1,2.  
930 FIELD4$2 1 AS F'F$40 AS PRODUTOk$. 	5 (i1 	NOrRÇø*! s urs t 	rx* 
940 FIELD$i2 15 AS CIDADES 2D AS PROPRIS. 15 AS CULT%4 AS PR0D4', fi 	ARLÁIv 

4 AS JURO$,4 45 PER 4 	AS. 	MINS,4 	AS 	MERC$Y 7 AS FILLER$ 
950 FIELD27 Si AS BUF$ 
960 
no FIELDU2, 1 AS FFF$V 	15 AS IS, 5 	AS lit 	,60 AS 	DUM$(0) 
9.8C FOR1=DTOi 
990 Fo + 2 	Ei = FI 4 	2 
1000 FIELD$i27 (21+1*4) AS DUM$(FO), 	4 	AS 	X$(I),(56-4*I) 	AS DUM$(F1) 
tbio NEXT 	1 
1020 
1030 
1040 
-Inc. 

2 1.) 'J 



1060 
1070 
1080 

1090 
1100 
•1 .110 
1120 
1130 
1160 
1150 
1160 

1170 
1180 
1190 
1200 
1210 
1220 

1230 
1 240 
1250 
1260 
1270 
1280 
1290 
1300 
1310 O 

1320 

1330 

1340 
1350 
1360 
1370 
1380 
1390 

1400 
1 410 
1420 
1430 
1440 
1450 
1460 
1 470 
1480 
1490 

1510 

1520 
1 53 O 
1540 
1550 
1560 
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(3ET$$2 2 
NDI=CVS(X%(1 ) 
NSP@CVS(X3(2)) 
NTRCVS(X$(0)) 
FOR 11=4 TO NDI+3 

	

GET412,II 	: NIS(II-3)=1S 	UNI$(II-3)=U$: VUI(II-3)=CVS(X$(0)) 
FOR K=1 TO NTR 

CTI ( II-3.K )=CVS(X$(K)) 
HEXTK 

NEXT II 
j=0 
FOR 1=11 TO NSN+ II -1 

j + t 

	

GETII2,I 	:NS$(J)=I$ 	UNS$(J)=tJS: VUS(J)=CVS(X$(0)) 
FOR K=1 TO NTR 

CTS(J,K)CVS(X%(K)) 
NEXT Y 

NEXT 1 
GET02 I 
FOR 1=1 TO NTR 

OT( I)CVS(X$( 1)) 
NEXT 1 
GOSUB 1790 ------CABECALHO 
GOStiB 2010 
GOSUE 3450 
IF ((N*9)-NTR)@0 

THEN 
N2=N*9 

ELSE 
N2NTE 

NUM = NOl 	FLAG = 1 	ESP$ = IP4SUMOS' 	Í3OSUB 3610 

GOSUB 1790 	 cabecalho ......... 

NUM = NSN 	FLG = 2 	ESF'S = SERVICOS 	GOSUB 3610 

GOSiJO 3970 

C=(i+TM)'1' 
FOR 1=1 TO NTR 

FOR j=1 TO ND1 
SI (1 ) =51(1) -t-CT 1 (J, 1) *UUT (J) 

NEXT 
FOR J::i TO NSN 

NEXT J 

NEXT 1 
FOR 1=1 TO NTR 

SI (1 ) =51 ( 1) *0 

95 ( 1) ::99  ( 1 ) *0 
T1S( 1 )=SI (1) +55(I) 
RTG(I:.=&T(I)*PG 	rte 

RTM(I)::@T(I)*PM 	RTM= 
TRNC 1 )=RTM( 1) /TI5( 1) 
TRU (1) =RTG (1) /TIS (I) 
MBM( 1 )=RTM( I)-TIS( 1) 
MBG( I)=RTG( 1 )--TIS( 1) 

91 = ciesresas insinuas. 
Si = despesas servicos. 
TIE,= Custo total. 

receit:a a Preco minimo 
receit:a a Prece dc mercado 

TRM= taxa dc retorno a preco dc rnerc. 
TRG= taxa dc retornoa preco minimc 

MBM= niars'cnt brut a a Preco de mercado 
MBG= luarsum brut a a Pr. mi n i mc garant 
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1570 	PNM(I)=TIS(I)/Ph 	' 'NM= pt. d 	ntveirn€'r%to a f ,  r. cir rntr: 

1580 	PN6(I)T15(I)/PG 	• PNG pt. oe nivcarnento a pr. iuiuimc 

1590 NEXT 1 
1600 
1610 GOSUS 4080 . ....... IMPRESSAO DA ANALISE 

1620 
1630 PRINT FNPt, (22,8) MSG$(7)+CHR$(30) 

64O 
1650 PRINT FNP$(23,8) MSG$(8)+CHR$(30) 
1660 
1670 CLOSE 
1680 

•1690 CHAIN ANECOR..COW 
1700 
1710 

7 •47flfl 
l/ C.L' 

1730 

1740 
1750 ' ...... .IMPRESSAO DOS CAE3ECALHOS 
1760 
1770 
1780 
1790 PAG = PAB + 1 
1800 
1610 LPRINT CHP$(12) 
1820 LPR1NT MSO$(3) TAB(110) PAGINA 	TAB(130) FNZ$(4,F'AG) 
1830 LPRINT MSG$(4) TAB(110) DATA 	 TÇ1FJ(124) DAT.ROJE$ 

1640 LPRINT MSG$(5) TAB(110) »ARQUIVO 	TAB<120) ARQSV.EC?r 
1850 LPRINT 
1860 LPRINT STRING$(1217—Y 
1870 LPRINT 
1880 
1890 
1900 
1910 RETURN 
1920 
1930 
1940 
1950 
1940 . ........IMPRESSAO DAS INFORMACOES RELATIVO AO PRODUTOF 
1970 
1980 
1990 
2000 
2010 GET442,1 

2020 
2030 LPRINT TA8(36 )*3 1 N F O R ti A O O E 5 £ O 8 R E 6 PRODUTOR 
2040 LPRINT 
2050 LPRINT 
2060 LPRINT 	NOME 	 ;PRODUTORt 	TAB(60) ENDERECO 	;ENDERECOS 

12070 UNID..FED = uFç 
2080 GET$$212 
2090 LPRINT 	CIDADE 	 IDADE; 	TA860) U.F. 	 ';UNID.FEDI 
2100 LPRINT 	PROPRIEDADE 	;PROPRH 
2110 LF'RINT 
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2120 LP:INi STRINS;(1S1 
2130 
2140 
2150 
2160 PM = CVS(MERC$) 
2170 P6 = CVS(MINS) 
2180 P1 = VAL(JURO$) 
2190 N = VAL(PER$) 
2200 
2210 

7 .'nnn c t- u 

2230 
2240 	 IMPRESSAO DA CULTURA ........ 

'-'iv 
2260 
2270 
2280 
2290 LPRINT 
2300 LPRINT NOME DA CULTURA : ;CULT 
2310 LPRINT AREA (1-ia) 	 ;FNB$(10,CVS(AREA$)) 

TAB(60) TAXADE JUROS 	 : ; FNB$(10,TM) 
2320 LPRINT PRECO MINIMO 	;FNB$(I07PG) 

TAB(60) PRECO DE MERCADO 	 ; FNB$(10,PM) 
2330 LPRINT PERIODO (MENSAL): ;FNC$10,N) 
2340 LPRINT 
2350 LPPINT 
2360 RETURN 
2370 
2380 
2390 ' - -------  RECEBE DATA -- 
2400 
2410 
2420 PRINT FNPS(13,24) INFORME A DATA DE EMISSAO: 
2430 F'RINT FNP$(20,30) CONFIRME Á DATA (S/N/F) . - 5 
2440 

rn flr 
c- '1 

2460 C(i) = 51 	C(2) = 54 : C(3) = 57 
2470 C$(1) 	-- 	C$(2) = 	: C$(3> = 
2480 L = 13 
2490 
2500 
2510 FOR j1 TO 2 
2520 	FOR 3=0 TO 1 
2530 	 PRINT FNP%(L,C(J)+I; 
2540 	 R$=INPUT$(1) 
2550 	 R=ASC(R$) 
2560 	 IF 1=0 THEN C$(J)=" 
2570 	 IF R <> 8 TREN 2610 
2580 	 IF 1=0 AND J=1 TREN CS(J)=": PRINT BEL$: GOTO 2530 
2590 	 IF 1=0 AND J<> 1 THEN C$(J)= 	: J=J-1 	GOTO 2536 
2600 	 IE 1)0 THEN I=I-1 	C$(J)=LEFT$(C$(J)71) 	GOTO 2530 
2610 
2620 	 IF R<48 OR R>57 THEN FRINT EIEL$ 	GOTO 2536 
2630 
2640 
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2c53 	 PRINT R$ 
2661' 	NEXT 
2670 NEXT J 
2680 DATJIOJE$=C$(1 )+/+C$(2)+/+C$(3) 
2690 
2700 
2710 GOSUS 2940 CRITICA DA DATA DE HOJE 
2720 
2730 IF DATACODS=N 

T H E N 
PRINT FNP$(22,8) DATA INVALIDA"+BEL4 
GOTO 2480 

ELSE 
PRINT FNP$<22,8) SPACE$(20) 

2740 
2750  
2760 F'RINT FNP$(20,58); 
2770 R$=INPUT$(1) 
2700 ir INSTPVSsNnFr,R%) = O THEN FRINT BELS 	GOTO 276C 
2790 PRINT k;: 
2800 IF R$=F OR R$=r THEN- FIM$ = S1H 	RETURN 
2810 IF R$S OR R$s THEN 2820 ELSE GOTO 2480 
2820 
2830 F'RINT FNP$(22,8) MSG$6; 
2840 R$=INPUT$(1) 
2850 PRINT FNP$(22,8) CHR$(30) 
2860 PRINT FNP$(228) MSG$(i) 
2870 RETURN 
2880 
2890 
2900 
2910 
2920 - -------------ROTINA DE VERIFICACA€ - SE A DATA ESTA' COERENTE 
2930 
2940 DATACOD="N 
2950 DD=VAL(C$(1)) 
2960 MM::VAL(C%2)) 
2970 AA=VAL<C%(3) 
2980 
2990 IF AA<50 OR MM<-1 OR MM>12 OR DD 1 OR DD>31 THEN 305C 
3000 IF MM=i OF. Mtl=3 OR MM=5 OR HM=7 OR MM=8 OR MM=10 OR HM=12 THEN 3041 
3010 IF HM< >2 THEN IE DD<=30 TREN 3040 ELSE GOTO 3050 
3020 IF (AA MOL 49 O O AND DD>28 THEN 3050 
.1 

3040 DATACOD%=" 
3050 RETURt 
3060 
3070 ' 	 RECEPCAO DAS ORSERVACOES 
3080 
3090 PRINT FNP$(20 1) CHR$(30) 
3100 PRINT FNPS(8,25) *3 O 8 5 E R t) 4 C O E 8 *+CHR$(30? 
3110 PRINT FNP$(20,1) CHR$(30) 
3120 FOR 1 = 10 TO 1 
3130 	PRINT FNP$(1,1) CHR$(30)+" r TA8(76. '2 

3140 	C$(I-10) = SPACE$(71) 
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3.O LX' 
3160 PRINT rNr422,8 	JtÇMt 
3170 FRINT FNP%:23,8 	TECLL =M QUANDO PRONT(r+CHR5(305 
3180 1 = O 
3190 J=0 
3200 WHILE R O 27 
3210 	1 	1 + 1 
3220 	IFI)7ITHENJ=J-f1 	I=1 
3230 	IF J = 10 THEN J = O 
3240 	PRINT FNP$(23,29);CHR$(13);FNP$(J+10,1+2); 
3250 	R$INPUTS(1) 
3260 	R=ASC(R$) 
3270 	IF P. = 27 THEN 3410 
3280 	IE R = 1 

THEN 
C$(J) = SPACE$(71) 
PRINT FNP$(23,29 CHR$(13) ;FNP$(Ji-1D,3) SPACES(71) 
1 = 0: 
GOTO 3410 

3290  
3300 	IE P = 13 THEN J = J + 1: 1 = o :R = 0 :t30T0 3410 
3310 	IF R O 8 THEN 3350 
3320 	IF 1=1 AND J::0 THEN FRINT BELS: GOTO 3240 
3330 	IF 1=1 AND J<> O THEN J=J-1 :1=05 GOTO 3410 
3340 	IF 1>1 THEN 1=1-2 	GOTO 3416 
3350 
3360 	IF R't96 AND R<123 THEN R1 = CHR$(R -32) 
3370 
3386 	MID$(Ct(J>,I,i) = RI 
3390 	PRINT RI 
3400 
3410 WEND 
3420 FRINT FNP$(22,8) MSG$(1)+CHRS(30 
3430 PRINT FNP$(23,8) CHR$(30) 
3440 RETURN 
3450 
3460 ' 	 ......... IMPRESSAO DAS OBSERVACOES 
#%4 7Q  

3480 FLAG = O 
3490 FOR 1 :: o TO 9 
3500 	IF C$(1) = SPACE$(71) THEN ELAS = ELAS + 1 
3510 NEXT 1 
3520 IF FLAG > 9 THEN RETURN 
2530 LF'RINT TAB(26) STRING$4267 - fl 	O B 8 E R V A C O E E 

STRIN6$(27 
3540 L_UKJ.U(I 

.c?trfl cnn -r -- n Tr Q 
1 'JI 	4. 	-- 	Li 	1 

3560 	LPRINT TAF3(28) C$(I) 
3570 NEXT 
3580 LPRINT TAb'(26) STRINb$(80 
3590 
3600 RETIJRN 
3610 
3620 
3630 ' ....... INPRESSAO DÁ TABELA .......... 
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36-.0 
o o Li 

3660 LPRINT 
3670 LPRINT TAB(28) TABELA DE VALORES Dos COEFICIENTES TECNICOS PARA; 

- TRATAMENTOS - - ;ESP$ 
3680 LPRINT 
3690 .LPRINT STRIP4G$(1311-) 
3700 LPRINT .ESPECIFICACAO. UNID. 	VALOR 
3710 
3720 FOR 1 = 1 TO NTR 
3730 	LPRINT - TRAT. ; 
3740 NEXT 1 
3750 LPRINT 
3760 LPRINT TÇiB(24) UNITARIO 	; 
3770 FOR 1 	1 TO NTR 
3780 	LPRINT 	';FNZ$(2,I)r 	; 
3790 NEXT 1 

3800 LPRINT STRINGS(131,-) 
3810 LPRINT 
3820 FOR 1 = 1 TO NUM 
3830 	IF FLAt3 = 1 

Til E N 
LPRINT NI$(I) TAE3(18) UNI$(I);TA8(23) FNE3$(9,VUI(I)); 

ELSE 

LPRINT NS$(I) TAE3(18) UNS$(I);TAB(23) FNB$<9,VUS(I)); 
3840 	FOR J = 1 TO NTR 
3$50 	 IF FLAG = 1 

THEM 
LPRINTFNB$(77CT1(I,J) ); 

ELSE 
LPRINT FN8$(7,CTS(I,Jfl; 

3860 	NEXT i 
387C? 	LF'RINT 
3880 NEXT 1 
3890 
3900 
3910 RETURN 
3920 
3930 
3940 	 IMPRESSÇiO D1 PRODUCACI 
3950 
3960 
3970 LPRINI 
3980 LPRINT STRIN0$(13i,'-') 
3990LPRINT 	 P RODUCAO 
4000 FOR 1 = 1 TO NTF 
4010 	LPRINT FNE3$(7,QT(I)); 
4020 NEXT 1 

4030 LPRINT 
4040 LPRINT STRING$131,-") 
4050 
4060 
4070 RETURN 
4080 
4090 



w 
IMPflESS,C40 D 	1NAL SE ......... 

= 

LPRINT 	LPRINT 
LPRIN -------- 

+ ;STRING$<29. -_); + 
LPRINT '!TRATI 	DESPESAS (Cr$/Ha) TAB(36) !CUSTO 	TOTAL 

RECEITA(CR$/HA) A PRECO DE 	!MARc3EM BRUTA A PREGO DE 
LPRINT 	TAFJ(6) 'V TAE3(13) INSUMOS TAB(27) SERVICOS 

	

T4B(36) 	(Cr$/Ha) 	 MERcADO" TAB(74) MINIMC 

	

TAB(81) 	 MERCADO" TAB<104) MINIMO TA8(111) - 
LPRINT "4  - 	 - 

a 

FOR 1 = 1 TO NTR 

LPRINT " 	 ;FNI3$(3,I); 
LPRINT USING - &tt000441t00t4$4.0# ##14#titt##Uti.#il r;A$;SI(I);SS(I);As; 
LPRINT USING "14014#tHU40#4.## &######1414##.$t# ######$4###.ttH C" 

TIS(I);A%;RTM(I);RTQ(I);A$; 
LPRINT USINS !!tt####ss#ssti.tsts #tt404#tt##0.0# r;MBM(I);M861;A5 

NEXT 1 
LPRINT "+-----+" ;STRING$(29,—);+;STFZING$(14,—)r+';ÇTRTNr,s(79.—')! 

4 100 
4 110 
4120 
4130 
4140 
4150 
4160 

4170 

4180 

4190 

4200 
4210 
4220 
4230 
4240 
4250 
4260 

4270 
4280 

290 

4300 LPRINT 
4310 IF NTR 
4320 LPRINT 
4330 LPRINT 

4340 LPRINT 

4350 LPRINT 
4360 
4370 
4380 
4390 

440 O 

4410 
4420 
443 O 

LPRINT 
) 5 THEN GOSUB 1790 '... CABECALHO 

!TRATIPONTO DE NIVELAMENTO (1Kg/Na) A PREGO DE; 
TAXA DE RETORNO 

MERCADO 	 MINIMO 
MERCADO 	 MINIMO 

~----;STRINes(43,—')r4-" STP.ING$30J—r+ 

FOR 1 = 1 TO NTF 
LPR INT USINB "&Ittt# &14###t4tt##tttt .4$tI 	 !I#H#tIttI$##U - 

LPRINT USING "$ttttt#t$tl##tt$t. 44!! 	!$.U##I1#44!444I4 .44!! 	&; 
Tifli (1); TRO (1); AS 

NEXT 
LPRINT  
R E TU R N 
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